Mirabella Eclano; \"Nasce\" il Club Forza Silvio Aeclanum La voce dei più deboli

Comunicato - 27/01/2014 - Mirabella Eclano - www.cinquerighe.it

Mirabella Eclano. Anche a Mirabella Eclano si è costituito il Club Forza Silvio Aeclanum. I promotori dell'iniziativa condividono pienamente gli obiettivi e la linea politica del presidente Berlusconi e attendono tutti coloro che si riconoscono nei valori fondanti del movimento politico di Forza Italia. L' associazione opererà sul territorio in sintonia ed a supporto del partito guidato dal leader. Il club, pertanto, si propone di sviluppare azioni di partecipazione e di coinvolgimento dei cittadini, dalla conoscenza dei temi della gestione amministrativa della città fino alla partecipazione attiva al dibattito pubblico. Dalla tutela delle fasce deboli fino ai grandi temi relativi allo sviluppo, gli esponenti dell' associazione vogliono far valere le proprie ragioni, a sostegno di una rappresentanza che parte dal basso verso 1' alto e non viceversa. Dal comunicato. " Questo movimento, dichiara il comitato fondatore del Club, vuole essere un luogo in cui ognuno può dire la propria in merito ai problemi legati alla quotidianità e troppo spesso ignorati dalla maggior parte dell' opinione pubblica. L' analisi politica. Vogliamo essere la voce dei più deboli e di chi spesso, con umiltà, rimane in silenzio. Allo stesso tempo l' obiettivo è quello di presentare proposte e soluzioni concrete per favorire una ripresa non solo economica, ma anche politica, sociale e culturale di una comunità, che per valori e voglia di fare si è sempre contraddistinta". Il comitato, tramite una serie di iniziative, che saranno realizzate nei prossimi mesi, intende allargare l'invito alla partecipazione attiv per tutti coloro che sono interessati a far conoscere le proprie idee e le proprie propos nella pagina facebook: Club Forza Silvio Aeclanum, dove si potranno trovare anche informazioni in merito alla campagna di tesseramento del club. A breve, dovrebbe essere realizzata una conferenza-dibattito, in cui i promotori dell'iniziativa si presenteranno al pubblico ed in cui parteciperanno alcuni esponenti del direttivo provinciale e regionale del partito, compresi gli europarlamentari campani.

Comunicato - 27/01/2014 - Mirabella Eclano - www.cinquerighe.it